

Sveučilište u Zagrebu
FAKULTET PROMETNIH ZNANOSTI
ZAGREB, Vukelićeva 4
Klasa: 012-01/14-01/03
Ur. broj: 251-76-01-14-1
Zagreb, 15. prosinca 2014.

Na temelju članka 48. Statuta Fakulteta prometnih znanosti, Fakultetsko vijeće je na svojoj 3. sjednici održanoj 25. studenoga 2014., a na prijedlog Odbora za znanost i projekte, usvojilo

Program potpora za poticanje istraživanja i inovacija na Fakultetu prometnih znanosti

1. Općenito

Program potpora za poticanje istraživanja i inovacija (u daljnjem tekstu *Program*) utvrđuje mjere za poticanje istraživanja i inovacija na Fakultetu prometnih znanosti (u daljnjem tekstu *Fakultet*) radi povećanja kvalitete istraživačkih aktivnosti i povećanja istraživačke produktivnosti iz područja tehničkih znanosti, polja tehnologije prometa i transporta.

Cilj *Programa* je poticanje razvojnog i inovativnog karaktera znanstvene djelatnosti na Fakultetu prometnih znanosti. Pod pojmom znanstvene djelatnosti podrazumijeva ju se *znanstvena* i *razvojna istraživanja*. Znanstvena istraživanja mogu se provoditi u obliku *temeljnih* i *primijenjenih istraživanja*. Razvojna istraživanja ne spadaju u kategoriju znanstvenih istraživanja, ali se temelje na njima. U *Programu* je naglasak stavljen na ishode znanstveno-istraživačkog rada (utjecaj znanstvene djelatnosti na pojedine segmente društva i gospodarstva), ali i na izlazni proizvod u obliku rezultata istraživanja.

U tom smislu, Fakultet prometnih znanosti poticat će kvalitetu, produktivnost te utjecaj i značaj znanstvenih istraživanja čime će se unaprijediti značaj, prisutnost i vidljivost Fakulteta, te efikasnost i racionalnost njegovog rada.

Program se odnosi na djelatnike Fakulteta koji imaju izbor u nastavna, suradnička i znanstveno-nastavna zvanja. Uz to, Programom su također obuhvaćeni studenti preddiplomskog, diplomskog i doktorskog studija Fakulteta.

Fakultet će pri izradi godišnjeg financijskog plana predvidjeti financijska sredstva za programe potpore koja će se raspoređivati prema odluci dekana i mogućnostima Fakulteta. Visinu potpore prema pojedinim programima poticaja utvrđuje dekan prema financijskom planu Fakulteta na početku kalendarske godine i vrijede za tu godinu.

Prijave za programe potpore definiraju su internim natječajima Fakulteta koji se raspisuju tijekom kalendarske godine. Poslove prijama i obrade prijava, praćenja provedbe natječaja i ostvarenja poticajnih aktivnosti provodi Ured za međunarodnu suradnju i projekte.

Unutar pojedinog programa potpore, sredstva se raspoređuju svim prijaviteljima čije su prijave pozitivno ocijenjene. Prijavitelj je nositelj aktivnosti na koju se potpora odnosi (voditelj projekta, voditelj istraživačke skupine ili glavni autor znanstvenog rada).

